



Associazione Culturale

Ascoli Satriano

L'ASSOCIAZIONE CULTURALE

ASCOLI SATRIANO

con il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale

di GAGGIANO (MI)

ANNUNCIA I FESTEGGIAMENTI IN ONORE DI

S. POTITO MARTIRE

Patrono di Ascoli Satriano (FG)

Sabato 22 e Domenica 23 Settembre 2018

PROGRAMMA

SABATO 22 SETTEMBRE

GAGGIANO - PIAZZA DACCO'

Bancarelle con prodotti tipici ascolani (saranno presenti in entrambi i giorni di festa)

Orc 16.30 - 17.30 - Concerto itinerante ed a piè fermo della Banda Civica di Gaggiano

AUDITORIUM COMUNALE - Piazza Dacco'

Ore 17.30

- apertura festeggiamenti e saluto delle autorità

Orc. 18.00 - 19.30 - "Importanza dei dialetti nella formazione dell'identità della persona".

Relazione del Prof. Franco GAROFALO autore del libro "Li Gljummere".

Ore 20,00 - Buffet offerto ai cittadini con presentazione e degustazione di prodotti tipici pugliesi

Ore 21.00 - 24.00 - SERATA DANZANTE sotto le stelle (annullata in caso di pioggia)

Durante i due giorni di festeggiamenti si effettuerà una sottoscrizione a premi e parte del ricavato sarà devoluto in beneficenza.

DOMENICA 23 SETTEMBRE

Ore 11.00

 Milano - BASILICA DI S. EUSTORGIO: S. Messa in onore di S. Potito Martire, Patrono di Ascoli Satriano, celebrata da S.E. Mons. Felice DI MOLFETTA, Vescovo Emerito della Diocesi di Cerignola ed Ascoli Satriano.

Ore 13.30

Pranzo sociale con le Autorità civili e religiose presso il Ristorante "La Dama del Lago" a
Gudo Gambaredo (Mi) Prenotazione Obbligatoria ai numeri telefonici sottostanti.
Il menù è visibile sul sito: www.ascolisatrianofg.it

GAGGIANO - AUDITORIUM COMUNALE

Ore 17.30

- SPETTACOLO MUSICALE: "Dallo Swing alla Bossa-Nova passando per il Blues " con il complesso "JS Jazz Group" di GIUSEPPE STOLFA

Ore 19.15

- Consegna degli attestati: - Gente di Ascoli Satriano

In chiusura l'estrazione dei numeri vincenti della sottoscrizione a premi.

GLI AVVENIMENTI SONO APERTI A TUTTI I CITTADINI

Per comunicazioni e informazioni: 3339740645 - 3332634428 - 3387311784